

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ  
ПРАВДА

23 МАРТ 1978

г. Новгород

# ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

Спектаклем по пьесе А. Кутеринского «Нина» закончились в Новгороде гастроли Ленинградского государственного Малого драматического театра. За сравнительно короткий срок — двенадцать дней, театр показал семнадцать спектаклей, в том числе несколько дневных. Их

посмотрели около тринадцати тысяч зрителей.

Театр выполнил заявки на коллективные посещения почти всех промышленных предприятий Новгорода, учреждений и учебных заведений. Более полутора тысяч рабочих завода имени Ленинского комсомола познакомились с двумя спектаклями ленинград-

цев, проявив особенный интерес к современной драматургии. Задолго до начала гастролей заводом завода ознакомил трудовой коллектив с репертуаром театра, выпустив стенную газету.

Успешные гастроли показали, что в Новгороде живет немало истинных любителей театрального искусства. Взволн

нованной была их встреча с давно знакомыми героями В. Розова в спектакле «Вечно живые».

Веселый смех не смолкал в зале на всем протяжении спектакля по пьесе В. Константинова и Б. Рацера «Странная особа».

Иной разговор со зрителемшел на спектакле англичанки Ш. Диляни «Вкус меда». Он — о несостоятельности человеческих отношений, о ду-

ховном кризисе в буржуазном обществе, где даже в семье человек остается одиноким.

Дружные аплодисменты, а главное — атмосфера взаимопонимания, которая царила на спектаклях, — красноречивое доказательство того, что новгородцы по достоинству оценили мастерство творческого коллектива.

Л. ХАНОВА